



Vijeće

Shiretamo gdje je srce, dom!

AShire je mjesto gdje se ljudi okupljaju kako bi izgradili zajednicu društvene odgovornosti u potrazi za zajedničkim dobrom za sve. Održava na životu lokalne tradicije, kuhinju, dijalekt. **Shire** živi u skladu s lokalnim staništem, okolišem i svojom zajednicom.

AShire je besplatni pružatelj obrazovanja. Pokreće CROn entitete (Community Run Owned not for profit). **Shire** posjeduje svu zemlju. Osigurava klsterske domove, sigurnost, zapošljavanje, socijalnu skrb,...

Provincija stvara 'Shire'. Korištenje formule koja se sastoji od gustoće naseljenosti, veličine područja. 'Shire' može varirati u veličini područja i gustoći naseljenosti.

Pokrajina nudi 3 'savjetnika' za '**Shire**'. 'Shire' daje 'Savjetnicima' puno radno vrijeme. Vijeće 'Shirea' sastoji se od 3 'savjetnika' i 2 'kalifa' (1 ON, 1 ONA). 'Kalife' se biraju svake 4 godine 1^{sv} Dan mjeseca Pashe, Quattro godina do 1^{sv} mimo poštanskog sustava.

'**Shires**' posjeduju svu zemlju u Provinciji. Ne postoji privatno vlasništvo nad zemljom (bez slobodnog vlasništva) ili zgrade. 'Shire' nudi pristupačan smještaj (klaster domova). Komunalije (održavanje zgrade, komunikacija, voda, struja, smeće, kanalizacija) su 'Shire' u vlasništvu i njima upravlja pomoću DmC-a (Povjerenstvo za donošenje odluka) stil upravljanja. Javni prijevoz (i ljudi i roba) daje se prednost. Privatna poduzeća su zamijenjena **CRon** (Community Run u vlasništvu neprofitnih subjekata).

Vijeće okruga

Shireom upravlja Odbor: '**Vijeće okruga**'. Vijeće okruga sastoji se od 5 pojedinaca. 2 'Kalife' (1 On, 1 Ona) + 3 'Savjetnici'.



Postoje 2 izabrana predstavnika Vijeća: '**kalife**' (1 On, 1 Ona). Oni su izabrani (kandidati su pojedinci, a ne političke stranke) od strane 1^{sv} mimo poštanskog sustava. Svake 4 godine 1^{sv} Dan mjeseca Pashe, Quattro godina (N-atm).

A 'Kalif' kandidat može biti biran samo na 3 mandata u istom 'Shire' bilo uzastopno ili rašireno tijekom njihova života. Međutim, oni mogu tražiti

izbora u drugom Shireu. **Pravilo 3 termina** primjenjuje se za svaki Shire.

Kandidat se može kandidirati na izborima samo za 1 'Shire' odjednom. Nijedan kandidat ne može biti izabran dok je 'kalif' nekog drugog 'okruga'.

Ako izabrani 'kalif' postane nesposoban ispuniti svoju ulogu u Vijeću. Drugoplasirani na prethodnim izborima za 'Shire' preuzet će dužnost 'kalife'. **A On zamjenjuje On i Ona zamjenjuje Ona.**

Svatko tko je prijavljen da živi u Shireviše od 70 dana i ako je stariji od 21 godine ima pravo glasa. 'Shire' izbori nisu obvezni. **Od skrbnika se očekuje da uvijek glasa na svim izborima za 'Shire'.** **Odgovoran stanovnik glasa.**

Universe Custodi Guardians navijači bi trebali razmisliti o nominaciji za izbore za 'Kalif'. Nakon što su izabrani uvode **Manifest davatelja zakona** vijeću da provede svoje smjernice. **Bilješka!** Članovi se ne mogu kandidirati za političke dužnosti. Međutim, oni mogu podržati 'Izbjegavanje' kandidata(s).

Skrbnik **Skrbnik** kandidiranje na izborima kao 'Kalif'. Od simpatizera se očekuje da pomognu u kampanji i glasaju za ovog kandidata(s). Mnoštvo kandidata za skrbnika. Svaki navijač mora donijeti osobnu odluku koga će podržati. **S kandidatima za skrbnike koji nisu skrbnici, svaki podržavatelj mora donijeti osobnu odluku koga će podržati (osim odbijenih kandidata).**

Skrbnik **Skrbnik** kandidiranje na izborima kao 'Kalif'. Od simpatizera se očekuje da pomognu u kampanji i glasaju za ovog kandidata(s). Mnoštvo kandidata za skrbnika. Svaki podržavatelj mora donijeti osobnu odluku koga će podržati. **S kandidatima za skrbnike koji nisu skrbnici, svaki podržavatelj mora donijeti osobnu odluku koga će podržati (osim odbijenih kandidata).**

Kalifske dužnosti: Odabire prema potrebi do 3 administratora iz grupe Pokrajinske vlade. Kalif prisustvuje, izvještava, predsjedava, glasa na sastancima Vijeća Shirea. **2 kalifa (1 On, 1 Ona)** su javno lice Vijeća.

A '**On Kalif**' brine o muškim interesima u '**Shire**'. A '**Ona Kalif**' brine se o ženskim interesima u '**Shire**'. Oba Kalifa moraju pohađati tjednu obuku Sentinela. 'Kalife' pomno ispituju 'savjetnike' ako nađu profesionalnu grešku 'savjetniku' prigovaraju Pokrajinskoj vladi. **Kriminalna aktivnost savjetnika prijavljuje se Marshallu radi kaznenog progona.**

oboje '**kalife**' redovito se sastajati sa svim '**savjetnici**'. Prijepisi (**audio, video**) uzimaju se sa svakog sastanka. Javnost nije dopuštena ovim

sastanci. Oba halifa sa svim savjetnicima održavaju javne sastanke 1 mjesечно. Javnost može postavljati pitanja članovima Vijeća. Bilo je moguće da kalife i savjetnici odmah odgovore. Odgođeni odgovor(s) odgovoreno je na sljedećem javnom skupu.

Vijeće susreti počinju molitvom:

Shire Molitva

Proslava 01.3.7 CG Kalender

dragi **1 Bog**, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1^{svime}) Traži da ova skromna zajednica bude blagoslovljena
Zajednica koja živi u skladu sa svojim staništem
Zajednica koja potiče rast obitelji
Zajednica koja je moj dom
Za slavu **1 Bogi** Dobro čovječanstva



Ova se molitva koristi na dan Shirea i sastanke Vijeća Shirea!



savjetnici pažljivo ispitati '**kalife**' trebaju li pronaći moralnu ili profesionalnu grešku s '**Kalif**' prigovaraju Zemaljskoj vladi. Kriminalne aktivnosti od strane a **Kalif** prijavljen je Marshallu radi kaznenog progona.

Njihova su 3 administratora, 'Savjetnik za stanište, savjetnik za životni stil, savjetnik za dobrobit'. Savjetnik je na određeno vrijeme 7 mjeseci. Prikladan postaje zaposlenik Shirea s punim radnim vremenom. Plaća: **7 x wmw** isto kao i halifa.

Savjetnik za stanište

Savjetnik za stanište prisustvuje, izvještava, glasa u 'Okružnom vijeću'. Mora pohađati tjednu Sentinel obuku. Habitatni savjetnik je odgovoran za: zaštitu faune, flore životnih oblika. Otkup zemljišta, uređenje, servisiranje. Shire planiranje, izvedba, gradnja i kontrola izgradnje. Izgradnja, održavanje odvodnje, kanalizacije, vodoopskrbe. Izgradnja, održavanje cesta, pješačkih staza, prometnih znakova i podzemnih kablova. Čišćenje ulica, odvoz smeća, rad smetlišta,...



Savjetnik za stil života

Savjetnik za stil života prisustvuje, izvještava, glasa u vijeću 'Shire'. Mora

pohađati tjednu Sentinel obuku. 'Savjetnik za životni stil' odgovoran je za: Nadzor podzakonskih akata, zaštita od požara, šerif, zaštita na radu, kontrola hrane i životinja. Rad centra za slobodno vrijeme, knjižnice, komunikacije, turizma, vjere, zabave, ...



Savjetnik za socijalnu skrb

Savjetnik za socijalnu skrb prisustvuje, izvještava, glasa u vijeću 'Shire'. Mora pohađati tjednu Sentinel obuku. 'Savjetnik za socijalnu skrb' odgovoran je za: "Shire Medical Education Complex" (SmeC). Održavanje svih objekata. Osigurava pristupačne stambene prostore, naplaćuje stanarinu. Upravlja društvenim prijevozom unutar Shirea. Čuva beskućnike, nezaposlene, starije osobe,...



Vijeće čuva lokalno stanište. Svi koji žive u 'Shire'ima obvezu brinuti se o staništu i očuvati ga. Custodian Guardian živi u skladu s lokalnim staništem.

Vijeće potiče uspostavljanje 'CRon' (Upravlja zajednica, u vlasništvu neprofitnog poslovanja). 'Shire' olakšava pretvaranje privatnog i državnog vlasništva u vlasništvo zajednice.



Vijeće čuva lokalno stanište. Svi koji žive u 'Shire'ima obvezu brinuti se o staništu i očuvati ga. Custodian Guardian živi u skladu s lokalnim staništem.

Vijeće kvarovi: Izumiranje biljnih i životinjskih vrsta, beskućništvo, zagađenje, glad, nepismeni, nezaposlenost.. Propalo Vijeće smijenjeno, odgovara!



Lokalna dobrostojeća zajednica ima beskućnike (spavanje u kontejnerima za smeće) nedovoljno uhranjen (jede smeće) i boreći se (progonjeni od strane utjerivača dugova, maltretirani, maltretiran,...) narod. Mnogi njegovi ljudi idu bez nepotrebe svakodnevnog života (jestiva hrana, čista voda, pristojna odjeća, pristupačno, udobno sigurno sklonište). Ovi potrebni ljudi žive u bijedi,

što često dovodi do zlouporabe stvari (pušenje, alkohol, stvari koje mijenjaju um). Ovo je sebična zajednica živeći u 'lancu zla'! Ne ispunjava svoju dužnost ljudske pristojnosti. Je li ovo vaša zajednica? Ako je tako, vaša je dužnost promijeniti stvari. Ne učiniti to je nemoralno. Zlo je Anti 1 Bog. Zlo je lišeno imovine, MSR6



Vijeće (Shire) ne mogu koristiti kredit za financiranje svog proračuna. Shire prihod (Pristojbe, porezi, kazne) raste Shire usluge povećanje. Prihod Shirea se smanjuje, njegove usluge su smanjene.

Širski dijalekt

A 'Shire' je višejezičan i tradicionalan. Svaki Shire koristi 2 jezika pokrajinski (1.) i mještanski (2nd) Dijalekt. Dijalekt je svaki drugi jezik osim glavnog jezika provincije.

A Shire dijalekt je odabran korištenjem jezika 1^{sv} doseljenika na tom području. Gdje je 1^{sv} jezik doseljenika je isti kao i glavni jezik. 2nd i 3rd većina govornih jezika (nije glavni jezik) ići na referendum u Shireu.

Svaki Shire odgovoran je za nastavu, uporabu glavnog jezika i mjesnog dijalekta. Svi 'Shire' komunikacija mora biti višejezična. Dijalekt je baština Shirea koja se razvija u tradiciju Shirea. Dijalekt (Tradicija) čini nastavak između prošlih, sadašnjih i budućih generacija (kontinuitet znanja).

A Shire ima primjer imena dijalekta 'Wiesngau' dijalekt je 'Bayrisch' (bavarski). Glavni jezik je njemački (Njemački).

01.3.7. Shire dan Proslava (NAtm)

Shire Day također slavi lokalni dijalekt



Shire planiranje

Svrha planiranja Shirea je korištenje zemljišta za najveću korist zajednice, staništa. Bitno je uskladiti potrebe zajednice i potrebe staništa. Sva plodna zemlja koristi se za uzgoj hrane i/ili stočarstvo. Na raspolaganju su neka utočišta za autohtonu vegetaciju i domaća stvorenja. Neplodno zemljište se koristi za kućnu i nekućansku gradnju. Postojeći objekti na plodnom zemljištu se ruše i recikliraju na neplodnom zemljištu.

A 'Shire' sastoji se od 1 ili više 'Oaza Shire' (s). Shire Oasis se sastoji od: 'SmeC (Shire Medical, Education Complex)', 'CRBC (CROn Maloprodaja,

bazar kompleks)',Svetišta(prirodno stanište), Poljoprivreda, Komunalno klstersko stanovanje(zamjenjuje predgrađe), Radne kapele.

SmeC(Shire Medical, Education Complex)

Shire nudi besplatnu medicinsku, stomatološku i patologiju(osim bolničkih postupaka)za sve od začeca do smrti.Besplatno obrazovanje za djecu, starije osobe. Pruža te društvene usluge putem SmeC-a.SmeC karijera samo za nju! Svaki SmeC ima okupljanje!



SmeCima zvonik. Svaki dan u Izlazak sunca','Podne", "Zalazak sunca" zvoni 1 minutu. Ova zvonjava slavi**1 Bog** dajući nam dnevnu svjetlost kroz sunčevu svjetlost. Dani 1-6(radni tjedan), 1 sat nakon izlaska sunca i 1 sat prije zalaska sunca zvono zvoni 2 minute. Signalizira početak rada, kraj rada.dan 7(Zabavan dan)1 sat nakon izlaska sunca i 1 sat prije zalaska sunca zvono zvoni 3 minute. Ovo omogućuje**1 Bogi** Zajednica zna da postoji'**Prikupljanje**'.



Druženje s ostalima prisustvuje, **1 Bog voli okupljanje** ti bi trebao!

06.1.7.ObrazovanjedanProslava

12.1.7.Dobro zdravljedanProslava

Sudjelujte u proslavi Dana zabave.



Goreće pušenjeRoštilji, ložišta za vatru 'Kraj!Vanjsko grijanje, 'Kraj!' Vani je hladno obucite topliju odjeću ili uđite unutra.Korištenje vanjskog grijanja je, ekološki vandalizam,smatrati odgovornim,**MSR7**.



Zajednice stvaraju rezervoare slatke vode.Rezervoar bi trebao biti dubok, a ne plitak.Duboka voda je hladnija, smanjuje isparavanje, rast algi (posebno otrovne vrste)i insekata.Vodeni sportovi su zabranjeni radi zaustavljanja ulja, mokrenja, menstruacije i kakanja u vodu(pretvaranje vode u kanalizaciju).

Čamac(jet ski, motorni čamci..)onečišćuju(benzin, ulje, akumulatorska kiselina..)zabranjeni su!Iznimka:Park Ranger prijevoz(ne zagađuje).



CRBC(CROn Retail Bazaar Complex)

CRBCzamijeniti trgovačke centre i trgovačke centre.CRBC se nalazi u zgradi na 4 etaže. CRBC je pokraj 'SmeC' kojim su oba okružena

Zajedničko stanovanje klastera, radna kapela. Dio 'Shire Oasis'.

CROn klaster

CROn klaster je zbirka CROn međusobno surađuju u odnosima s kupcima i dobavljačima. Veliki projekti ili usluge koji uključuju više od 1 Shire zahtijevaju mnoštvo zasebnih CROn-ova za suradnju (**CROn klaster**). CROn klaster zamjenjuje pohlepne, parazitske, predatorske, profilerske nacionalne ili multinacionalne organizacije.

Komunalno klastersko stanovanje

Ljudi imaju a **1 Bog** daju pravo na pristupačan siguran životni prostor (**Sklonište**). Vlada ima dužnost opskrbiti svoje stanovništvo pristupačnim sigurnim stambenim prostorom. **Sklonište osigurava Shire.**



Područja između klasterskih nastambi koriste se za voćnjake i slobodno držanje stoke. Održavaju ih stanari klasterskih kuća. **Koji su na popisu.**



Definicije

Poljoprivreda: Market Garden > Cvijeće, bilje, povrće.. Voćnjak > Bobičasto voće, orašasti plodovi.. Farma > Žitarice, stočna hrana..
Ranč > Ribe, sisavci, perad, gmazovi..

Visina zgrade (ništa više):

Komunalno klastersko stanovanje >

4 razine: prizemlje, razina 1, razina 2, staklena kuća.

Maloprodajni i tržni kompleks >

4 razine: prizemlje, razina 1, razina 2, razina 3, krov od solarnih panela.

Radne kapele > 8 razina: prizemlje, + 7 razina, krov solarne ploče.

Shire proizvodi vlastitu energiju koristeći sunce, vodu, vjetar!

*Shire is multi-lingual;
were families dwell & pray;
were children are raised & play;
were people live in harmony
with the habitat;
were local traditions are kept alive;
were memories are accumulated;
were the heart is. Home!*